

英国情报掌门 最不神秘的“007”



约翰·索沃斯

英国秘密情报局军情六处(M16)近日揭开神秘面纱,现任局长约翰·索沃斯近日向英国媒体发表演讲,介绍军情六处的工作。索沃斯由此成为英国历史上首名在任职期间发表公开演讲的情报机构负责人。

虽然约翰·索沃斯的讲话在揭秘方面没有什么实质内容,但是舆论认为他的演讲标志着英国政府在军情六处的开放度上,态度正在发生转变。虽然军情六处成立于100年前,但在1992年以前英国政府对外一直拒绝承认其存在。而以该部门为背景的

007系列电影更为它增添了一丝神秘色彩。令索沃斯尴尬的是,去年6月英国首相办公室刚刚宣布其任命不久,他的妻子谢莉就把多张家庭照片上传到社交网站“脸谱”上,并用他在军情六处的代号“C”称呼丈夫,向其表示祝贺。

照片曝光事件不但令索沃斯及家人的安全受到了威胁,也让外界对他的职业素养产生了怀疑。军情六处一名前局长说:“索沃斯成了最不神秘的‘C先生’,有经验的人一般不会犯这样的错误。”但是英国前首相梅杰表示,媒体对这一事件报道过头了。他说:“我认识索沃斯,他是一位非常有能力的人,完全可以胜任这一职务。”

综合

意大利总理贝卢斯科尼 用私人飞机运大麻和美女?



应召女郎纳迪娅·马克里

大部分意大利人认为贝卢斯科尼已经不能让国家的名声变得更坏了,但是,3日出现的一个新指控让人们不得不重新审视这位总理的破坏力。

28岁的应召女郎纳迪娅·马克里告诉调查人员,贝卢斯科尼曾用私人飞机把一些大麻和美女送到撒丁岛的别墅。马克里称,这位亿万富翁总理为她的两次性服务付了1万欧元,一次是

去年在撒丁岛的别墅,另外一次是今年4月在米兰。马克里是一个模特和电视歌舞女郎,梦想着有一天能上意大利一个著名的真人秀节目。她透露,受邀前往贝卢斯科尼性爱派对的25个年轻女郎都可享用大麻。马克里所说举办性爱派对的别墅曾是意总理招待布莱尔和普京的地方。

但是贝卢斯科尼的律师盖迪尼否认了相关指控,“这些指控都已经被其他目击证人驳斥过了……撒丁岛别墅的派对从来都是很得体的”。

马克里称她是通过莱勒·莫拉的介绍认识意总理的。莫拉是明星经纪人,其他一些与贝卢斯科尼有染的女士也提起过此人,目前,警方正在调查有关莫拉帮助和教唆卖淫的指控。马克里叙述的许多内容与18岁摩洛哥肚皮舞者之前的爆料都很一致,后者也声称去过总理家参加私人派对。

中国日报

原照中所戴珠宝神秘失踪 法国女财长“装朴素”



法国财政部长拉加德的一张杂志封面照近日引发了争议,原因是她在拍照时佩戴的昂贵珠宝饰品在刊登出来的照片中却统统不见了踪影。

这张照片是由巴黎的一份地方杂志刊登的,它展现的是围着大红围巾的拉加德面带微笑站在一座高架桥前面接受采访的情景。然而,法国著名讽刺性周刊《鸭鸣报》首先发现了其中的“猫腻”,该周刊还公布了封面照的“原始版本”进行对比。

在原始版本中,拉加德身后不是高架桥,而是一群竞相对她进行拍照和采访的记者,更为重要的是,她身上还佩戴着昂贵的手链、戒指和耳坠等珠宝饰品。

《鸭鸣报》指出,在法国当前的局势下,政府官员生活奢侈显然是“不合时宜的”。其实,类似的“粉饰行为”以前就发生过。2008年11月,法国亲政府的《费加罗报》曾为时任司法部长的达蒂“掩盖了”她手上价值1.56万欧元(约合人民币14.82万元)的戒指。

中国日报



美国前总统乔治·W·布什在牛仔文化盛行的得克萨斯州度过漫长岁月,曾以“牛仔总统”的亲民形象赢得支持。不过,按一名美国历史学者的说法,把布什与牛仔联系在一起其实是一种错觉,而且,公众对布什的错觉远不止这一点。

很牛仔很亲民?错!

布什自传《决定点》定于本月9日面世。美国普林斯顿大学历史和公共事务教授朱利安·E·泽利泽在布什自传发售前夕撰文,列举出人们对这位美国前总统的诸多“错觉”。

布什2000年与阿尔·戈尔竞争总统职位时,竭尽全力把自己塑造为一个朴实亲民的得克萨斯人形象,这一形象与布什“贵族”出身大相径庭。布什出生在康涅狄格州纽黑文,后来随家族进军西部石油业,这才迁至得克萨斯州生活。布什祖父曾是联邦参议员,代表康涅狄格州,父亲1989年至1993年任总统。

布什2004年竞选连任时不断打亲民牌,意图在于“反衬出”对手约翰·克里的精英路线。

不过,刻意塑造出的大众形象并非总是为布什争分,相反,在一些特定时刻会成为拖累,让公众对他能力产生怀疑。例如,布什政府执意发动伊拉克战争、应对卡特里娜飓风不力,等等。

是切尼傀儡?错!

布什担任总统期间,外界有人认为布什搭档、副总统迪克·切尼是白宫的幕后操纵者,布什实为“傀儡”。但泽利泽认为,布什是一个不允许权力失控”的总统。

泽利泽举例佐证这一观点。

布什批准前国防部长唐纳德·拉姆斯菲尔德辞职,切尼反对;

切尼办公室主任刘易斯·利比获判作伪证和妨碍公务罪名成立时,切尼请求布什“搭救”,遭布什拒绝;

在涉及朝鲜和伊朗的外交事务方面,两人意见相左;

增兵伊拉克、推出金融救市方案等议题也均由布什推动,而非切尼。

布什本人在自传中也写道,2004年竞选连任时,他一度考虑放弃切尼这位搭档。

奥巴马换代了?错!

有人认为,布什和贝拉克·奥巴马的交替,标志着保守主义时代的结束。但是,泽利泽认为,保守党在中期选举中大胜表明尽管共和党面临各种困难,保守主义仍然健在”。

保守派捐赠者和保守派政治操作者组成网络,在组织层面和资金层面支持保守派活动家和政客。保守派媒体构筑起一个攻击奥巴马政府的稳固基地。

布什曾标榜“有同情心的保守主义”。但不少批评者说这只是布什为争取选民喊的空话,自由派从不相信布什会把种族和民族多样性引入共和党。

布什因应对卡特里娜飓风灾难不力受到“种族歧视”指责。泽利泽说:毫不奇怪为什么布什在自传中称这段经历是“我总统生涯中最糟糕的时候”。

欧飒 新华社

利比里亚 女总统解散内阁

利比里亚女总统埃伦·约翰逊·瑟利夫于当地时间3日晚间宣布解散内阁并进行重组,目前除负责总统事务的部长仍然留任外,内阁中其他部长均被解职。

利比里亚总统办公室发表声明称,总统要求内阁部长辞职,理由是本届政府进入到关键时期,总统希望抓住这个机遇并有一个崭新的开始,以带领国家继续向前迈进。

声明还指出,在内阁重组结束之前,各部副部长将暂时代理部长职责。此外一些辞职的部长可能会再次被邀入阁。

中国日报

希拉里 克林顿是最聪明的人

美国国务卿希拉里指出,她的丈夫美国前总统克林顿是她这一辈子遇见过最聪明的人;她相信,克林顿对她的看法,也是一样。

据报道,一名观众11月3日询问出席公开演讲的希拉里,有人认为她比克林顿还聪明,她对此有什么看法时,她做出以上的回应。

希拉里的这番说词立即获得在场500名学者、学生和妇女团体代表热烈的掌声。

综合

新猜想 火星人跟人类很像

在人类苦苦寻找外星生命并想象出各种奇奇怪怪的生命形态之后,科学家如今又提出了一个新观点:如果有一天火星上发现了生命,它可能没有你想象的那么不同。

美国麻省理工学院的工程师兼科学家克里斯托弗·卡尔近日指出,寻找相似生命体的想法源于对落在地球上的火星陨石的研究。卡尔称,在过去几年中,火星和地球之间已经“交换”了大约10亿吨的陨石。有实验表明,许多顺带而来的微生物可以在这个“陨石长途旅行”中生存下来。

中国日报

环保又安全 3D打印汽车出炉

美国与加拿大两家公司日前研制成功全球首辆利用3D打印技术制造的汽车。

普通打印机只能打印出平面文件,但是3D打印机却能制作立体塑料物品,它实际上是种利用光固化和纸层叠等技术的快速成型装置。这辆叫作Urbee的双座汽车包括玻璃嵌板在内的所有外部组件都是通过Stratasys公司的大型3D打印设备生产而成。由于3D打印技术不需要设计者使用工具和通过机械或者手工进行加工,修改设计细节时只需要在电脑里操作,非常方便。

Urbee用电池和汽油作为混合动力,每加仑汽油能够在高速公路上行驶320公里,在城市道路上能行驶160公里。据设计者介绍,这款汽车不仅环保而且安全性很高,造价也不贵。

Urbee将在美国拉斯维加斯的改装车零配件展览会上首次跟公众见面。

中国日报



世界上首款3D汽车